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EXPEDIENTE 

 DOS SENHORES VEREADORES 

A SER APRESENTADO DURNTE A  

TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

 

PROJETOS APRESENTADOS  

 

- 14 DE FEVEREIRO DE 2022 – 

 

 

 

 

Projeto de Lei nº 11, de 2022. 

Dispõe sobre denominação de via pública. 

Autoria: Vereador Arlindo Martins 
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INDICAÇÕES 

A SEREM APRECIADAS DURANTE A  

TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

 DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

 

-14 DE FEVEREIRO DE 2022 – 

 

 

Indicação nº 47/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua 36, localizada no Bairro 

Mambú. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Indicação nº 48/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento, em toda a extensão da Rua 

Santo André, no Bairro Jardim Coronel. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Indicação nº 49/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua 

Manoel de Oliveira Júnior, localizada no Bairro Jardim Umuarama. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Indicação nº 50/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua José 

Mendes de Araújo, localizado na Vila São Paulo. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Indicação nº 51/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução de bueiros de esgoto e a limpeza da via na Rua 

Colômbia, altura do número 1784, localizado no Bairro Cibratel II. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Indicação nº 52/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua João Andrade Júnior, altura do n° 

827, localizada no Bairro Jardim Oasis. 

Autoria:  Vereador Edinaldo dos Santos Barros (Naldo do Bodeguita) 
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Indicação nº 53/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de repintura e melhoria na sinalização da ciclovia existente em 

toda extensão da Avenida José Batista Campos, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Edinaldo dos Santos Barros (Naldo do Bodeguita) 

 

 

Indicação nº 54/2022 

Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) braço de iluminação pública com a respectiva 

luminária na Rua Cotinha Magalhães em frente ao nº 1934, no Bairro Jardim Magalhães. 

Autoria:  Vereador Edinaldo dos Santos Barros (Naldo do Bodeguita) 

 

 

Indicação nº 55/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da pavimentação do tipo lajota na Rua João 

Andrade Junior, localizada no Bairro Jardim Oásis. 

Autoria:  Vereador Edinaldo dos Santos Barros (Naldo do Bodeguita) 

 

 

Indicação nº 56/2022 

Indica ao Executivo, tratativas com o Governo do Estado de São Paulo, para construção de 

cobertura nas quadras poliesportivas das Escolas Estaduais Professor Jon Teodoresco e Milton 

Martins Poitena. 

Autoria:  Vereador Fábio dos Santos Pereira  

 

 

Indicação nº 57/2022 

Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, reparos ou substituição da tampa de 

bueiro na Rua Sebastião Ferreira de Azevedo, Jardim Oásis. 

Autoria:  Vereador Fábio dos Santos Pereira  

 

 

Indicação nº 58/2022 

Indica ao Executivo, a adoção de ações e medidas necessárias para apuração de dados relativos à 

metragem das áreas de reservatórios de interesse regional com função de abastecimento humano 

e à cobertura de vegetação nativa do Município para gestão junto ao Governo do Estado de São 

Paulo de modo a garantir a correta reorientação da transferência dos valores dos repasses do 

ICMS para restauração e proteção ambiental. 

Autoria:  Vereador Fábio dos Santos Pereira  

 

 

Indicação nº 59/2022 

Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas à implantação de sinalização sonora nos 

semáforos do Município, para travessia de deficientes visuais, para atendimento da Resolução nº 

704, de 10 de outubro de 2017, do CONTRAN. 

Autoria:  Vereador Fábio dos Santos Pereira  
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Indicação nº 60/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Estevam Ramos 

Blanco, localizada no Bairro Jardim Oásis. 

Autoria:  Vereador Wilson Oliveira 

 

 

Indicação nº 61/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza no lago e manutenção da casa de máquina ao lado da 

Pista de Patinação localizada na Praça Kardec Rangel Veloso, no Bairro Praia do Sonho. 

Autoria:  Vereador Wilson Oliveira 

 

 

Indicação nº 62/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de desobstrução e limpeza de vala em toda extensão da Rua 

Benedito Carange, localizada no Bairro Jardim Oásis 

Autoria:  Vereador Wilson Oliveira 

 

 

Indicação nº 63/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Miguel 

Antônio, localizada no Bairro Belas Artes. 

Autoria:  Vereador Wilson Oliveira 

 

 

Indicação nº 64/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de reparo dos bancos existentes na Orla da Praia, localizada na 

Avenida Presidente Vargas, Bairro Centro. 

Autoria:  Vereador Wilson Oliveira 

 

 

Indicação nº 65/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de valas e colocação de tubos na Rua Margarida 

Ramires, altura do nº 100, localizada no Bairro Nova Itanhaém - Interior. 

Autoria:  Vereador Silvio Oliveira (Silvinho Investigador) 

 

 

Indicação nº 66/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Marajó, localizada no 

Bairro Gaivota - Interior. 

Autoria:  Vereador Silvio Oliveira (Silvinho Investigador) 
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Indicação nº 67/2022 

Indica ao Executivo, a possibilidade de implantar uma faixa para pedestres na Avenida Marginal, 

altura do número 6.155, localizada no Bairro Jardim Suarão - Interior. 

Autoria:  Vereador Silvio Oliveira (Silvinho Investigador) 

 

 

Indicação nº 68/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de pintura de redutores de velocidade (lombadas) na Rua Timóteo 

Garcia Lamas, altura do nº 2.254, localizada no Bairro Nova Itanhaém - Interior. 

Autoria:  Vereador Silvio Oliveira (Silvinho Investigador) 

 

 

Indicação  nº 69/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de pintura de vagas de estacionamento regulamentada, no recuo 

da Avenida Padre Anchieta, lado oposto ao nº 47, na Praça dos Pescadores, localizada no Bairro 

Praia dos Sonhos. 

Autoria:  Vereador Silvio Oliveira (Silvinho Investigador) 

 

 

Indicação nº 70/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Rua Geiza Hari, em toda sua extensão, lado 

praia, localizada no Balneário Recanto dos Bandeirantes. 

Autoria:  Vereador José Roberto Pereira do Nascimento 

 

 

Indicação nº 71/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Rua João Alves de Oliveira, em toda sua 

extensão, localizada no Balneário Paranapuan. 

Autoria:  Vereador José Roberto Pereira do Nascimento 

 

 

Indicação nº 72/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento no final da Avenida Francis 

Loois Morrell, localizada no Bairro Jardim Suarão, lado morro. 

Autoria:  Vereador José Roberto Pereira do Nascimento 

 

 

Indicação nº 73/2022 

Indica ao Executivo, a manutenção e limpeza de vala na Rua Antonio Procópio, entre a pista e o 

Rio do Poço, no Bairro Jardim Paranapuan. 

Autoria:  Vereador José Roberto Pereira do Nascimento 
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Indicação nº 74/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e manutenção da galeria de águas pluviais na Avenida 

José Batista Campos, localizada no Bairro Cidade Anchieta. 

Autoria:  Vereador José Roberto Pereira do Nascimento 

 

 

Indicação nº 75/2022 

Indica ao Executivo, a pintura das faixas de pedestres existentes ao longo da Avenida Harry 

Forssell, localizada no Bairro Belas Artes, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Indicação nº 76/2022 

Indica ao Executivo, a instalação de tubulações para escoamento de águas pluviais e esgoto, em 

toda a extensão da Rua Bahia, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Indicação nº 77/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Rua 

Espírito Santo, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Indicação nº 78/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de postes e seus respectivos braços de luz, em toda 

extensão da Avenida Padre João Daniel, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Indicação nº 79/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de "tapa buracos" na Avenida Padre Afonso Maria Ratisbone 

(marginal da pista, lado praia) desde o Bairro Suarão, até o bairro Nova Itanhaém, em Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Indicação nº 80/2022 

Indica ao Executivo, estudos objetivando a substituição gradativa das lâmpadas de iluminação 

pública nas mediações da Rua João Andrade Júnior, por lâmpadas de LED. 

Autoria:  Vereador Edinaldo dos Santos Barros (Naldo do Bodeguita) 
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Indicação nº 81/2022 

Indica ao Executivo, a pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Estrada do Rio Preto, no 

bairro Rio Preto. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Indicação nº 82/2022 

Indica ao Executivo, a pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Avenida Santa Cruz, no 

bairro Santa Cruz. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Indicação nº 83/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação e instalação de guias e sarjetas na Avenida 

Brasil, no bairro Gaivota.  

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Indicação nº 84/2022 

Indica ao Executivo, o retorno do atendimento do “Médico da Família”, no bairro Rio Preto. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Indicação nº 85/2022 

Indica ao Executivo, a possibilidade do atendimento do “Médico da Família”, no bairro Santa 

Cruz. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Indicação  nº 86/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, roçada e limpeza das valas na Avenida Dr Luiz 

Carlos Durant, em toda extensão, Recanto do Indaiá. 

Autoria:  Vereador Rutinaldo da Silva Bastos 

 

 

Indicação  nº 87/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) redutor de velocidade, tipo lombada, na 

rua Vereador José Santino de Souza n° altura do número 170, localizada no Bairro do Savoy. 

Autoria:  Vereador Rutinaldo da Silva Bastos 

 

 

Indicação  nº 88/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza das valas na Rua Paulina, travessa da Ribeirão Preto, 

localizada no bairro Jardim Itapel, lado morro. 

Autoria:  Vereador Rutinaldo da Silva Bastos 
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Indicação  nº 89/2022 

Indica ao Executivo, o serviço de manutenção/substituição do braço de luz localizado em Praça 

Turíbio Leite de Barros Jr (Bombeiros), Rua Portira com a Rua Mambú, localizada no bairro 

Nova Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Rutinaldo da Silva Bastos 

 

 

Indicação  nº 90/2022 

Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e nivelamento das calçada na Rua João Mariano, 

na altura do número 18 (ladeira), Centro. 

Autoria:  Vereador Rutinaldo da Silva Bastos 
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REQUERIMENTOS 

A SEREM DELIBERADOS DURANTE A 

TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

 

14 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

Requerimento nº 12/2022 

Solicita ao Executivo, informações acerca das promessas feitas para melhorar a Segurança 

Pública no Município de Itanhaém. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Requerimento  nº 13/2022 

Solicita ao Executivo, informações quanto ao início da obra de pavimentação nas avenidas 

Brasília Seckler e Coronel Seckler e na Rua do Dólar, localizadas no Bairro Jardim Coronel. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Requerimento  nº 14/2022 

Solicita ao Executivo, informações acerca do início das obras nas Quadras Poliesportivas, 

localizadas à Rua Professora Leonor Yara Soares da Silva e à Rua Professora Leonor Soares da 

Silva, no Bairro Guapiranga. 

Autoria:  Vereador Arlindo do Santos Martins 

 

 

Requerimento nº 15/2022 

Solicita ao Executivo, informações acerca do atual contrato com a Empresa de Transporte 

Público Municipal EXPRESSO FÊNIX. 

Autoria:  Vereador Carlos Henrique Silvestre Garzon  

 

 

Requerimento  nº 16/2022 

Solicita à empresa Expresso Fênix Viação Ltda e ao Executivo, informações acerca da 

possibilidade de adequação no itinerário das linhas de ônibus que servem ao Bairro Gaivota, para 

que venham atender a Rua Ezequiel Correa de Araújo, localizada no bairro Jardim São 

Fernando. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 

 

 

Requerimento  nº 17/2022 

Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de proceder a tratativas junto ao 

Governo Estadual objetivando a implantação do Centro de Integração da Cidadania- CIC, no 

âmbito municipal. 

Autoria:  Vereador Fernando da Silva Xavier Miranda 


